
Texto original en-Instrucciones– A  REBO  S Carro de jardín  

Carro de jardín
AR-HE-GW550

1

Siga todas las precauciones de seguridad de este manual del usuario para garantizar un uso seguro.

Gracias por confiar en AREBOS.



Texto original en-Instrucciones– A  REBO  S Carro de jardín  

Tabla de contenidos

1. Seguridad........................................................................................................................................2
2. Construcción...................................................................................................................................4

2.1 Contenido...............................................................................................................................4
2.2 Ensamblaje.............................................................................................................................5

3. Características técnicas..................................................................................................................7
4. Aviso de eliminación.......................................................................................................................8

4.1 Eliminación y envasado................................................................................................................8
4.2 Eliminación de equipos viejos.......................................................................................................8

Impresión...............................................................................................................................................8

Gracias por comprar nuestro producto. Lea atentamente el manual de instrucciones antes de 
utilizar el producto por primera vez. Si deja el producto a terceros, estas instrucciones de uso 
también deben ser entregadas.  Guarde el manual de instrucciones para futuras referencias.

Es posible que los dibujos de este manual no coincidan con los objetos físicos. Por favor, consulte 
los objetos físicos.

1. Seguridad

¡Advertencia! Lea atentamente las normas de seguridad. El incumplimiento  de  las 
precauciones de seguridad puede provocar lesiones o daños graves. Guarde el 
manual de instrucciones en un lugar seguro. 

       Tenga especial cuidado con este artículo. 

Lea atenta y completamente las siguientes advertencias y seguridad antes de instalar o utilizar su
nuevo carro de jardín. ¡Esto es por su propia seguridad! ¡No asumimos ninguna responsabilidad por
daños y lesiones causados por el incumplimiento de las instrucciones de seguridad!

2



Texto original en-Instrucciones– A  REBO  S Carro de jardín  

Peligro de asfixia - ¡Peligro agudo para la vida!   El producto incluye materiales de embalaje, así
como piezas pequeñas que se pueden tragar, como tornillos y tuercas. Si los niños se los llevan a la
boca, ¡pueden ahogarse con las partes individuales! Por lo tanto, es esencial mantener a sus hijos y
mascotas alejados de todas las piezas pequeñas y material de embalaje. En cualquier caso, no dejes
que jueguen con ellos.

Riesgo de lesiones - ¡No permita que los niños jueguen con el cochecito!  ¡El carrito de jardín no es
un juguete! ¡No permita que los niños operen el carrito de jardín  y asegúrese de que los niños no
jueguen  con el carrito o partes individuales! El automóvil puedevolcarse y hacer que sus hijos sean
abusados. ¡Señale los peligros para sus hijos! Mantenga elcarrito de jardín  seguro para los niños.

Riesgo de lesión - ¡Podría lesionarse a sí mismo y a otros!  Asegúrese de que el remolque de jardín
esté montado de forma completa y segura antes de usarlo. No intentes jugar con el tráiler del jardín.
No se siente en el carrito de jardín ni ruede por ninguna pendiente. - Conduzca siempre despacio y
con cuidado con   el  carrito de jardín  y no comience a correr  bajo ninguna circunstancia.  Podría
perder el control del automóvil y lesionarse.

Riesgo de daño - ¡Siga las instrucciones de estas instrucciones!  Antes deusar, asegúrese de que la
presión de los neumáticos sea lo suficientemente alta. La presión de los neumáticos no debe exceder
los 2 bar (30 PSI).  ¡Mantengael peso máximo de carga de 550 kg! Solo transporte su carga bien
asegurada  en  el  interior  del  coche de  jardín. No  fije  su  carga  a  la  barra  de  tiro  bajo  ninguna
circunstancia. De lo contrario,  los carros de jardín y la carga pueden  dañarse. Las influencias del
ruido,  como la  lluvia,  la  nieve o el  viento  fuerte,  pueden dañar  el  producto.  No utilice  objetos
puntiagudos, ásperos ocon bordes afilados para abrir  el  paquete.  Podría dañar el producto y las
piezas.  Hacer  que  las  reparaciones  sean  realizadas  exclusivamente  por  el  fabricante.  No  utilice
detergentes abrasivos,  acidificantes,  disolventes, alcalinos  o ácidos para  la  limpieza.  Tampoco se
deben usar  utensilios  de  limpieza  de  bordes  afilados,   escupidos  o  ásperos. El  almacenamiento
incorrecto causa dañosal producto y acorta su vida útil. Almacene el producto en un lugar seco, bien
ventilado y lejos de fuentes de calor. 

Al ensamblar y usar según lo previsto, siempre  se adhiera exactamente  a las explicaciones de estas
instrucciones. Sobre todo, preste atencióna las instrucciones de seguridad y advertencia, así como a
las instrucciones de uso y puesta en marcha. Todas las desviaciones se considerarán no  utilizadas
correctamente  y  pueden resultar  en  lesiones  personales  y  daños  a  la  propiedad.  No asumimos
ninguna responsabilidad por esto. El carro de jardín se utiliza exclusivamente para el transporte de
jardines,  residuos y  otros  materiales  para  jardines,  casas  y  patios.  No  lo  use  para  ningún  otro
propósito.  Ha  sido  desarrollado  para  uso  privado y  no  es  adecuado para  fines  comerciales.  Las
reparaciones defectuosas perjudican   la funcionalidad y la seguridad del producto.

3



Texto original en-Instrucciones– A  REBO  S Carro de jardín  

2. Construcción

2.1 Contenido

Figura 1: Qué hay en la caja

Manejo de la entrega:
4x Ruedas
1x eje delantero con asa y barra de tiro
1x eje trasero
1x piso de celosía
2x rieles laterales
1x parrilla frontal
1x parrilla trasera
1x juego de tornillos
1x inserto de tela
1x estante de cuadrícula

Herramientas necesarias para el montaje:
1x destornillador ranurado
2x anillo / llave de extremo abierto 13 mm
2x anillo / llave de extremo abierto 17 mm

4



Texto original en-Instrucciones– A  REBO  S Carro de jardín  

2.2 Ensamblaje

1. Fije el eje rígido a la base de la rejilla y fíjelo con dos arandelas y tuercas (M10, ancho de llave
17mm).
Monte la barra de tiro en el eje de dirección. Los tornillos (M10x60) se guían desde arriba a 
través del eje de dirección, a través de la barra de tiro, y se fijan con arandela y tuerca (M10, 
ancho a través de planos 17 mm).

La figura 2 muestra el estado actual.

Figura 2: Eje rígido izquierdo; eje de dirección derecho

2. Coloque las ruedas (la válvula mirando hacia afuera) en los ejes. Asegúrelos con arandela y 
pasador de seguridad.

Figura 3: Montaje de las ruedas

5



Texto original en-Instrucciones– A  REBO  S Carro de jardín  

3. Coloque el carro sobre sus ruedas. Monte el mango en la barra de tiro. El mango se puede 
montar vertical u horizontalmente, dependiendo de su preferencia. Para ello, utilice el 
tornillo M8x60 suministrado, las arandelas y la tuerca M8 (ancho de la llave 13 mm)

Figura 4: Montaje del mango

4. Ensamble los paneles frontal, trasero y lateral con los pasadores de pasador incluidos.

Figura 5: Montaje en la pared lateral

6



Texto original en-Instrucciones– A  REBO  S Carro de jardín  

5. Instale "pernos en L" con arandela y tuerca (M8, ancho a través de planos de 13 mm) en las 
esquinas superiores.

Figura 6: Montaje "L-Screw"

6. En el último paso, se insertan la lona de inserción y el compartimento de almacenamiento.

Figura 7: Carro de jardín con lona de inserción y estante

3. Características técnicas

Carga máx. (estática) 550kg

Dimensiones del producto 110cm (con barra de tiro) x 54cm x 70cm (100cm con asa hacia arriba)

Volumen de carga (LxWxH) 92cm x 48cm x 40cm (aprox. 175L)

Presión máx. de los 
neumáticos

2 bar (30 PSI)

Diámetro de la rueda 26cm

Material lona PVC

7



Texto original en-Instrucciones– A  REBO  S Carro de jardín  

4. Aviso de eliminación

4.1 Eliminación y envasado

 Asegúrese de que el embalaje se desecha adecuadamente de acuerdo con las directrices y 
normas aplicables en su región. En algunos casos, el embalaje puede consistir en bolsas de 
plástico; en este sentido, tenga especial cuidado para asegurarse de queno lleguen a manos 
de los niños. ¡Existe el riesgo de asfixia!

4.2 Eliminación de equipos viejos

 Los electrodomésticos viejos deben desecharse de acuerdo con las directrices y regulaciones 
de eliminación de residuos locales.

Nuestro número de atención al cliente: +49 (0) 931-45232700

Canbolat Vertriebs GmbH • Gneisenaustraße 10-11 • 97074 Wurzburgo

Impresión

Nombre del producto: Garden Cart
Número de artículo: 4260627423330
Número de modelo: AR-HE-GW550 

Si el dispositivo se modifica sin nuestro consentimiento, pierde el reclamo de cualquier garantía.

Fecha/Fabricante de la firma/Lugar: Würzburg, 30.05.2023

Firma: 
Dipl.-Inform. (Univ.) Korhan Canbolat, Director General

Representante de estas instrucciones de uso/datos técnicos:
Dipl.-Inform. (Univ.) Korhan Canbolat, Director General

Dirección de la oficina: 
Canbolat Vertriebs GmbH
Gneisenaustraße 10-11
97074 Wurzburgo 

La dirección del remitente se puede encontrar en el pie de imprenta: 
https://www.arebos.de/impressum/

Número de identificación fiscal: DE 263752326 
El tribunal de inscripción en el registro mercantil es Würzburg, HRB 10082 
RAEE N.º DE 61617071

8

https://www.arebos.de/impressum/

	1. Seguridad
	2. Construcción
	2.1 Contenido
	2.2 Ensamblaje

	3. Características técnicas
	4. Aviso de eliminación
	4.1 Eliminación y envasado
	4.2 Eliminación de equipos viejos

	Impresión

